



2009年2月，印度海陆空军进行联合军演。

# 公开承认“开战必败” 1500亿升级海陆空军

## 印度最高司令官退休前向中国“服软”

印度海军司令苏里什·梅赫塔近日公开表示，印度在经济和国防等多个方面都比不上中国，而且也没有办法弥补这种差距。《印度斯坦时报》称，一旦中印开战，印度“注定失败”。据巴基斯坦媒体报道，印度计划未来5年斥资1500亿美元升级军力，抗衡中国争夺亚太霸权的战略意图日益彰显。



印度海军司令苏里什·梅赫塔

# 中印实力PK

### “我们不是中国的对手”

据《印度斯坦时报》报道，苏里什·梅赫塔周一公开承认印度不是中国对手，而且印度也无法弥补它与中国在实力上的巨大落差。梅赫塔现年62岁，将于本月31日退休，他现在是印度最高级别的司令官。

他警告说：“从军事角度讲，无论是传统实力还是非传统实力，我们都没有能力和意图与中国的力量抗衡。”“无论是在GDP上，还是在国防开支上，或者是在其他经济、社会和发展的各个方面，中印的差距都太大，且无法弥补。”《印度斯坦时报》称，印度现役军官大声明确地发表自己的担忧非常罕见。

### 明年国防预算再增60亿美元

巴基斯坦克什米尔观察网7日报道称，印度已经计划在未来五年内斥资1500亿美元，升级现有军事能力，对其海、陆、空军力量进行现代化。

今年7月，印度财政部部长慕克吉向议会下院提交了2009年至2010年财政年度军费预算报告，预算总额为1.41万亿卢比(约合280亿美元)，比上个财政年度增加24%，是印度1947年独立以来，国防预算增幅最大的一次。预计到2010年，印度的国防预算将增至340亿美元。有报道称，目前，印度空军力量已成为太平洋地区第二强。

### 拼经济 还差中国12年

美国马里兰大学帕克分校史密斯商学院教授阿尔·古普塔称，印度2008年的主要经济指标与中国在1996年经过通货膨胀调整的相应数据处于同一水平，这个差距并没有20年或50年那么多，而是十二三年。如果以2008年的GDP作为基础，假定未来保持至少8%的增长，那么印度2020年的GDP将与中国2008年的GDP差不多。

### 拼军力 10年后见分晓

在2007年的“中国军事现代化和亚洲安全”研讨会上，美国战略专家艾西利·特里斯曾指出，未来十到二十年，随着解放军不断加速的现代化进程，印度将很难抵挡住来自中国军队的攻击。印度如果想保持和中国军力的平衡，应该集中力量在三方面：一是提高火力打击能力，二是提高后勤供给的机动灵活性，三是加强通讯网络建设。

### 拼科技 正加速赶超中国

中国和印度分别启动了“嫦娥工程”和“无人月球探测计划”，中国2007年10月发射“嫦娥一号”探月卫星开启了中国的“月球之旅”，此外，中国计划在2012年前，向月球表面发射无人宇宙飞船，并最终建立太空站。而印度并不甘落后，于去年10月将印度首个月球探测器“月船1号”发射升空。有评论称，在中国急于摆脱俄罗斯技术支援，加快自主发展时，印度也在加速赶超中国。(据《东莞时报》)

## 环球速览

### 这个母亲真狠心 竟然溺死亲生子女

据新华社巴黎8月12日电 法国南部城市尼斯11日发生了两名幼童溺亡案。死者母亲12日承认，是她亲手溺死了一对儿女。

据此间媒体12日报道，3岁半的特迪和他2岁的妹妹莉萨11日被发现溺死于自家浴缸中。此前，他们的母亲曾给外出工作的丈夫打电话，谈到两个孩子时，她言辞闪烁、颠三倒四。感觉异常的丈夫通知了救援人员，但为时已晚。警方随即以涉嫌杀人罪逮捕了这名家庭主妇。

在接受警方质询时，该主妇承认自己亲手溺死了一对儿女，但坚称此举是为了保护他们“免遭黑手党毒手”。调查人员表示，涉案人此前并无精神病史，这种行为可能是出于一时精神失常。

### 这个哥哥真过分 竟然用妹妹裸照换汽车

据新华社8月13日电 西班牙警方12日说，一名18岁男子因涉嫌用自己11岁妹妹的裸照换取汽车而遭逮捕。

警方当天在一份声明中说，警察在西班牙北部城市桑坦德一名恋童癖者家中发现一些女孩裸照。这名恋童癖者向警方供认，照片中女孩的哥哥“想要一辆汽车……以提供自己11岁妹妹的裸照作为交换”，而发给恋童癖者的那些照片只是“样品”。

警方随后将这名18岁男子逮捕。他受到从事色情活动等罪名指控。

### 这两地方真吓人 炸弹爆炸导致死伤



8月12日，在伊拉克基尔库克，人们在炸弹爆炸现场查看汽车残骸。当天，3名警察在基尔库克拆除汽车炸弹时被炸死，另有3人受伤。 新华/路透



8月12日，在巴基斯坦奎达市郊区，巴安全部门人员在爆炸现场勘查。当日，奎达市郊发生一起摩托车炸弹爆炸事件，造成至少两人死亡，另有4人受伤。 新华/法新

## 活人顶着死头发!

染发直接破坏头发的保护膜，损伤头皮和毛囊，加速毛囊角化，导致发丝变细，最终的结果就是毛囊是死的毛囊，头发是死的头发。专家指出：消费者如果长期使用这些染发剂，将严重危害身体健康。

据《本草纲目》记载：把黑豆50克隔水蒸煮，何首乌30克晒45天，当归35克，枸杞30克，加入山楂，黄芪和熟地各35克，每日取30克用20天左右大多数白发可转为灰色，再由灰色变为正常黑色，一周期长出新生发，无毒副作用，孩子老人都能用。

现南阳天舜药业公司与中国人体毛发科学研究院权威合作，依此经典方，经专家组反复试验，再次改良，加入桑葚、乌梅、黑芝麻、葛根等补肝肾、益精血的野生食疗鲜药材及头发生长所必须的赖氨酸、维生素，使质量和疗效全面提高，经国家批准命名为【首乌黑豆丸】，经科学证实，可补肾气、益气血，治疗脱发、白发，强身健体，驻颜美容。白发、脱发顾客可拨打0531-87171078咨询详情。

## 国际首创家庭修脚房、轻松祛除脚垫、老茧、厚皮、鸡眼 敬老先修老人的脚!享福先修自己的脚!

### 脚病,让数千万人苦不堪言

脚垫,老茧,厚皮,鸡眼,都是一些较为顽固的脚疾,人们的生活带来诸多不便和痛苦,以往只能采用手工刀片修脚的方法和药物方法进行治理,而因此被感染肝炎、皮肤病,脚气等传染疾病的人占总人数的40%,所以人们一直在不断的探索和研制新型的修脚工具。

### 国家专利 国际首创



香港慈源堂(国际)生物科技有限公司和赵英波教授率科研组专家历经十多年时间最新研制成功的慈源堂多功能电

动修脚仪,荣获国际组织CE权威认证、国家实用新型专利(专利号20024107.0号)等多项权威认证。科学巧妙地运用力度,角度,速度,方向等有机结合,成功的解决了传统刀片修脚,损伤正常皮肤通过血液感染其他疾病的难题。

### 每次几分钱 轻松拥有家庭修脚房

机身可以使用年限达到20年,每次只需几毛钱。刀头全部采用合金钢材质,运用磁吸技术,更换自如,并特别增加七星旋磁按摩槌,集修脚,修甲,足底按摩等多功能于一身。本品采

## “祛除脚疾补贴计划”登陆泉城

慈源堂多功能电动修脚器XJQ-03型问世,首次登陆济南,厂家特批100台,在泉城启动祛脚疾补贴计划,请致电报名。咨询订购:0531-89226881(市内免费送货) 指定经销:济南:颐和健康药房、华寿堂、科信药房;章丘:天天好;长清:华东;济阳:开元;商河:天琪

用流线造型,外观喷绘,品质高贵,典雅,无论自己使用,还是送老人和亲朋好友都是极佳礼品。

### 三大优势 轻松祛脚病

1.安全可靠:清除脚垫、厚皮、死皮、手茧。修整时正常皮肤不会造成任何损伤,做为护理用品,有效的避免了各种脚病传播,是本专利国际领先的特色所在。

2.轻松方便:修整时无需泡脚,无需专业技术,像使用电动剃须刀一样方便,避免了自己修脚划破脚底的可能性。

3.多能高效:削磨脚垫十分迅速,修整后皮肤表面光滑平整,没有任何沟痕,修整效果是传统手工修脚无法比拟的,在个人护理的同时,由于旋转和震动,对穴位进行了有效的按摩,促进血液循环,修整的同时,能起到脚底按摩的作用。